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 ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 17 Novembre 2006 

   
VERBALE N. 77 
 

L’anno duemilasei, il giorno di venerdì diciassette del mese di Novembre alle ore 
9,40 presso i locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il 
Consiglio del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci. 

 Assolve le funzioni di Segretario: il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amm.vo Anna Telch. 

 Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica del 
numero dei Consiglieri intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 22 
Consiglieri:  

Arena Carmine Fannunza Cecilia Moriconi Alessandro 

Berchicci Armilla Ferrari Mauro Orlandi Antonio 

Bruno Rocco Figliomeni Francesco Rossetti Alfonso 

Conte Lucio Giuliani Claudio Tedesco Cheren 

Curi Gaetano Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Di Biase Michela Mariani Antonia  Vinzi Lorena 

Di Cosmo Nunzio Marinucci Cesare  

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Mastrantonio Roberto, Rosi 
Alessandro. 
 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità 
della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i 
Consiglieri Bruno Rocco, Tesoro Alfonso, Curi Gaetano, invitandoli a non allontanarsi 
dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

 
 (O M I S S I S) 

 Alle ore 9,45 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

 

    ORDINE DEL GIORNO N. 17 
 
Stanziamento fondi per il funzionamento della Commissione delle Elette. 
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Premesso 

Che con Deliberazione n. 41 il Consiglio Municipale in data 18 Luglio 2006, ha 

istituito la Commissione delle Elette  nell’ambito degli indirizzi generali dettati dall’art. 23 

dello Statuto del Comune di Roma e dell’art. 31 del Regolamento del Decentramento 

Amministrativo ,al fine di promuovere e programmare politiche rivolte al conseguimento di 

pari opportunità tra donne e uomini; 

Che per  favorire tale politica si rende necessaria una adeguata informativa  su 
tutto il territorio municipale nonché  la programmazione di determinate manifestazioni  
inerenti le specifiche prerogative della Commissione stessa; 

Considerato 

Che per il raggiungimento di tali obiettivi è necessario dotare la Commissione di  
adeguate risorse finanziarie;   

Tenuto conto 

Che per incentivare  gli strumenti di comunicazione e per il raggiungimento  delle 
finalità  stesse della Commissione si ritiene opportuno prevedere uno stanziamento 
corrispondente ad € 10.000,00 (Diecimila); 

Visto l’ordine del giorno n. 3 dell’allora Consiglio Circoscrizionale  approvato in 
data  27 Gennaio 1998; 

Acquisito il parere favorevole della Commissione delle Elette nella seduta del 26 
Ottobre 2006; 

    IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

Per le ragioni sopra esposte 

Impegna il Presidente del Municipio, l’Assessore preposto al Bilancio affinché vengano 
predisposte misure adeguate atte all’assegnazione di un fondo corrispondente ad € 
10.000,00 per attuare quanto previsto dalla vigente cornice normativa  in materia di pari 
opportunità.  

 

 (O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori  osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità. 

 Assume il n. 17 

(O M I S S I S) 
                IL PRESIDENTE 
                    (Dott.ssa Armilla Berchicci) 
 

                                                                                                 IL SEGRETARIO 
                                                                                             (Dr. Francesco Tarsia) 


